

લુણાવાડા, ખાનપુર, સંતરામપુર, બાલાસિનોર, વિરપુર, કડાણા, નડીયાદ, કપડવંજ, કઠલાલ, ઠાસરા, માતર

સંતરામપુરના સીમલીયા વર્ગ પ્રા.શાળામાં ઓરડાના અભાવે બાળકો છેલ્લા પાંચ વર્ષથી ખુદામાં ભણવા મજબુર



સંતરામપુર, મહીસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાના સીમલીયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળામાં ઓરડાના અભાવને કારણે બાળકો છેલ્લા પાંચ વર્ષથી ખુદામાં અભ્યાસ કરવા મજબૂર બન્યા છે. ત્યારે બીજી તરફ જર્જરીત ઓરડાઓ શાળામાં ભણતા બાળકો તેમજ શિક્ષકો માટે જોખમ રૂપ બની રહ્યા છે. શાળામાં બાળકોને ગુણવત્તા સભર શિક્ષણ મળી રહે તેને લઈ રાજ્ય સરકાર મોટા મોટા દાવા કરતી હોય છે. ત્યારે મહીસાગર જિલ્લામાં કેટલીય એવી સ્કુલના ઓરડાઓ આજે પણ જર્જરીત હોવાને લઈ બાળકોનું ભવિષ્ય અને શિક્ષણ અંધારમાં ઘેકેલાવું છે. શિક્ષકો તો પોતાનો પ્રયત્ન કરી શાળાના કમ્પાઉન્ડમાં ખુદામાં બાળકોને અભ્યાસ કરાવવા મજબૂર બન્યા છે. મહીસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાના સીમલીયા તેમજ બટકવાડા પ્રાથમિક શાળા કે જ્યાં બાળકો ઓરડાઓ ના અભાવના



કરીને જ્યારે ગામમાં લગ્નસરાની મોસમ હોય ત્યારે વાગતા ડીજેના તીવ્ર અવાજને લઈ આ ઓરડાઓ ઘુજી ઊઠે છે. ત્યારે શાળાના શિક્ષકો અને બાળકો પણ તેનાથી દૂર જતા રહેતા હોય છે. બીજી તરફ વરસાદી માહોલોમાં ૧ થી ૮ ઘોરણના બાળકોને અભ્યાસ માટે ક્યા બેસાડવા તે એક મોટો પ્રશ્ન કરેલા ઓરડા નીચે બાળકોને બેસાડવામાં આવે તો જોખમ અને ઓરડો પાડવો તો કોણ જવાબદાર જેવાં પ્રશ્નો ઉભા થાય છે. બિલ્ડિંગ જર્જરીત હોવાને લઈ પડી જવાની બીક પણ સામે આવતી હોય છે, ત્યારે આવા સમયે કરવું તો શું કરવું અને બાળકોને અભ્યાસ કરાવો તો કેવી રીતે કરાવો તે પણ એક મોટી સમસ્યા છે. આ સમસ્યાની વચ્ચે છેલ્લા પાંચ વર્ષથી શિક્ષકો જુઓ રહ્યા છે. શાળામાં અસંપૂર્ણ બાળકો આવ્યા અને અભ્યાસ કરી જતા રહ્યા, પરંતુ ઓરડાઓ નવા ન બન્યા જેને લઈ આજે પણ શિક્ષકો દુવિધામાં છે.

પાણી પુરવઠા યોજના: ૮૦ ગામમાં વિકટ પાણી પ્રશ્ન ઉકેલાશે : ૭૨.૮૮ કરોડની પાણી યોજના ગતિમાં, પાણી પુરવઠા યોજનાથી ૮૦ ગામના ૧,૦૭,૨૬૩ લોકોને લાભ થશે



મલેકપુર, કડાણા તાલુકાના ઉત્તર ભાગમાં આવેલા ૬૩ અને ખાનપુરના ૧૭ ગામ મળી કુલ ૮૦ ગામોમાં પીવાના પાણીની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવા આવશે ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટ રચવવસ્થા બોર્ડ દ્વારા ૭૨.૮૮ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ થનારી જુથ પાણી પુરવઠા યોજનાનું કામ પ્રગતિ મા છે જુન ૨૦૨૫ ના અંત સુધીમાં આ યોજના થકી ૮૦ ગામના ૧,૦૭,૨૬૩ લોકોને લાભ થશે. મહીસાગર જિલ્લાના કડાણા તાલુકાના ઉત્તર ભાગના લોકોને પીવાના પાણીની સમસ્યા હલ થાય તે માટે અગાઉ જપ કરોડના ખર્ચે પાણી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા સરસડી ઉદ્યવહન યોજના

અંધારી નવાગામ જુથ પાણી પુરવઠા યોજના અંતર્ગત.૭૨.૮૮.૧૭૯૪૩ ના ખર્ચે અંધારીના ૩૬ગામના ૪૫૩૯૮. સરસડીના ૨૭ ગામના ૪૬,૮૨૬ અને નવા ગામના ૧૭ ગામના ૧૫,૦૬૭ લોકો મળી કુલ ૮૦ ગામના ૧,૦૭,૨૬૩ લોકોને લાભ મળશે.

બનાવવામાં આવી જે સાર્થક બની છે. ત્યારે હાલ અંધારી નવાગામ જુથ યોજના અંતર્ગત કડાણા કેમ સુજલામ સુકલામ અને સેંડલ કેમની વચ્ચે આવેલ કેચમેંટ વિસ્તારમાં ઇન્ડેકવેલનું કામ પુર જોશમાં ચાલી રહ્યું છે. જાંબુનાળા ખાતે ૮.૬ MLDનો ફિલ્ટર અને અમથાંણી ખાતે ૨૧ લાખ લિટરની ક્ષમતા ધરાવતા પાણીના ટાંકો બનશે, તેમજ ૧૩૦ કિલોમીટરની પાઇપ લાઇન થકી ૩૭ ગામોમાં ઇન્ડિવિજ્યુલ સંપ બનાવવાની પુરવઠા બોર્ડ દ્વારા હાલ કામગીરી ચાલુ કરી દેવામાં આવી છે. આગામી ૬ મહિનામાં આ યોજનાનું કામપૂર્ણ કરવામાં આવશે. જેના માટે વ્યવસ્થિત રીતે કે વલોપ કરવાની તજવીજ કરવામાં આવી રહી છે. સાં પ્રથમ જાંબુનાળા ખાતે પાણીની ફિલ્ટર કરી અમથાંણી ખાતે બનાવેલ ૨૧ લાખ લિટરના ટાંકા સુધી પહોંચાડી બે તાલુકાના અલગ અલગ વિસ્તારમાં કુલ ૮૦ ગામોમાં શુદ્ધ પાણી પહોંચાડવાની યોજના આગામી જુન ૨૦૨૫ સુધીમાં સાકાર કરવામાં આવશે. રૂપિયા ૭૨.૮૮ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ થનારી આ પાણી પુરવઠા યોજનાથી કડાણા અને ખાનપુર ગામના ૧૦૭૨૬૩ લોકોને લાભ થશે. જેમાં દરેક ગામમાં પાણીનો સંગ્રહ કરવા સંપ બનાવી ત્યાંથી પાઇપલાઇન મારફત લોકોના ઘર સુધી પાણી પહોંચાડવાનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. પાણી પુરવઠા યોજના દ્વારા આ કામ ઝડપથી પૂર્ણ થાય અને બે તાલુકાના ૮૦ ગામનો પાણી પ્રશ્ન ઉકેલાય તે માટે તડામાર તૈયારી કરી રહ્યું છે.

કપડવંજના પીરોજપુર ગામે ૨૦૦ ઊંટોની વિનામુલ્યે સારવાર કરવામાં આવી



નડિયાદ, પ્રતિ વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ પશુપાલન વિભાગ, ખેડા જિલ્લા પંચાયત તથા કપડવંજ પશુ દવાખાના દ્વારા અંતરિયાળ વિસ્તાર વાત્રક નદી અને માજમ નદીના સંગમ સ્થાને આવેલા પીરોજપુર (લાલ માંડવા) ગામે માલધારી સમાજના તમામ ઊંટોને એક જ સ્થળે ભેગા કરી તમામ કચ્છી,મારવાડી,માલવી ઊંટોને ચકરી, કુમ્મિ અને ચામડીના રોગો સામે રસી આપવાની કામગીરી કરવામાં આવી. જે અંતર્ગત ૨૦૦ ઊંટોની સારવાર વિનામુલ્યે કરવામાં આવી હતી. જીલ્લા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ ચાંદવ, અધિકારી એસ.ડી.વસાવા, વિભાગીય સચૂકત પશુપાલન નિયામક, અમદાવાદ ડો.બલ્હક્ષત્રીય, કપડવંજ પ્રાંત અધિકારી, ઝાલા, નાયબ પશુપાલન નિયામક, ડો. ડી.એ.એલ.મ.ન.ત.વ. ડો.એમ.એલ.રબારી, ડો. બી.એમ.સોલંકી, તથા પશુધન નિરીક્ષકઓ તથા તમામ પશુપાલન સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સંદલીપુરા તાબે હાથજ તાલુકો નડિયાદ પ્રાથમિક શાળામાં કન્યાઓ માટે ટોચલેટ બ્લોકનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું

નડિયાદ, સ્વરચતા બાબતે વધુ પ્રોજેક્ટ ગરિમા અસરકારક સુવિધાઓ મળશે. અંતર્ગત ટ્રેન્ના ફાઉન્ડેશન અને ટીએલટી ટર્બો ઇન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડના સંયુક્ત ઉપક્રમે સંદલીપુરા તાબે હાથજ તાલુકો નડિયાદ પ્રાથમિક શાળામાં કન્યાઓ માટે નવા બનાવેલ ટોચલેટ બ્લોકનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું. નવા ટોચલેટની સુવિધાથી શાળાની બાળાઓને નડિયાદ, સ્વરચતા બાબતે વધુ પ્રોજેક્ટ ગરિમા અસરકારક સુવિધાઓ મળશે. અંતર્ગત ટ્રેન્ના ફાઉન્ડેશન અને ટીએલટી ટર્બો ઇન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડના સંયુક્ત ઉપક્રમે સંદલીપુરા તાબે હાથજ તાલુકો નડિયાદ પ્રાથમિક શાળામાં કન્યાઓ માટે નવા બનાવેલ ટોચલેટ બ્લોકનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું. નવા ટોચલેટની સુવિધાથી શાળાની બાળાઓને

આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ તમારા માટે સુખદ રહેશે કેમ કે આજે તમે વિચારેલા કાર્ય પૂર્ણ થઈ શકે છે. નોકરીમાં ઉચ્ચ પદની પ્રાપ્તિની સંભાવના રહેલી છે. ગ્રહોમાં ફેરફારના કારણે સ્વભાવમાં થોડું ચિંચિયાપણું આવી શકે છે. વૃષભ: આજનો દિવસ તમારા માટે થોડો વ્યસ્ત રહેશે. પરંતુ સારા પરિણામ મળવાથી થાકનો અનુભવ નહીં થાય. સંતાન સુખમાં વૃદ્ધિ થશે અને ક્યાંકથી વચ્ચેની ભેટ મળશે. મિથુન: આજનો તમારો દિવસ મિશ્ર ફળદાયક છે. પ્રત્યેક મામલામાં મિશ્ર પરિણામો મળશે. ધર્મ-કર્મ પ્રત્યે આસ્થા વધશે. સંપત્તિના સુધાર તથા સારસંભાળમાં ખર્ચ વધશે. કર્ક: આજે ગ્રહોની દશા તમારા દિવસને અનુકૂળ બનાવી રહી છે. સુખ-સંપત્તિમાં વિસ્તાર થશે. પરિવારમાં સુખ-શાંતિનું વાતાવરણ રહેશે. કોઈ વડીલ તરફથી આશિર્વાદમાં ધનની પ્રાપ્તિ થઈ શકે છે. સિંહ: આજ કાર્યક્ષેત્રમાં વધારાની જવાબદારી અને ધાર્મિક કાર્યોમાં વ્યસ્તતા વધશે. સંપત્તિનો વિસ્તાર થશે અને આવકમાં વૃદ્ધિ થશે. કોષ્ઠથી બચો, ક્યાંક જીવનસાથી સાથે વૈચારિક મતભેદો ઊભા ન થાય. કન્યા: આજનો દિવસ તમારા કાર્યક્ષેત્રમાં મુશ્કેલી ભરેલો હોઈ શકે છે. કોઈ ગેરસમજના કારણે ઓફિસમાં સહયોગીઓ સાથે વિવાદ થઈ શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં મુશ્કેલી અને મહેનત વધારે રહેશે. વાતચીતમાં સંયમ રહે અને સમજીને વાતો કરો. કોઈ સંપત્તિને લઈને પરિવારમાં વિવાદની સ્થિતિ ઊભી થઈ શકે છે. તુલા: ગ્રહોની સ્થિતિથી ખ્યાલ આવી રહ્યો છે કે આજનો દિવસ કાર્યક્ષેત્રમાં ઘણો વ્યસ્તતા ભરેલો રહેશે. આવકમાં વૃદ્ધિ થશે. બૌદ્ધિક કાર્યો તથા લેખન વગેરેથી પણ આવક થશે. કોષ્ઠથી બચો. વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ તમારા માટે ઘણો કઠીન રહેશે. પ્રત્યેક કામમાં પડકારો અને અડચણો આવી શકે છે. અકસ્માતે બિનજરૂરી ખર્ચ વધી શકે છે. જો તમે નોકરીમાં છો તો અધિકારીઓનો સહયોગ મળશે. ધન: આજે ગ્રહો જણાવી રહ્યા છે કે આજે તમારા ધરમાં કોઈ સુખ કાર્યના આયોજનથી મનમાં પ્રસન્નતા અને વ્યસ્તતા રહેશે. ખાસ મિત્રોના સહયોગથી વ્યવસાયના નવા સ્રોત બનશે. મકર: આજે તમારા ભાગ્યનો ઉદય, ધન, કમ, કીર્તિની વૃદ્ધિ, શત્રુ ચિંતાઓનું દમન થશે. સર્વત્ર વિજય, સફળતાની પ્રાપ્તિ, હર્ષ મંગળમય પરિવર્તન અને મનોરંજક સિદ્ધ થવાથી પ્રસન્નતા રહેશે. કુંભ: આજનો દિવસ તમારા માટે ટેવિ વૃષ્ટિ કૃપાવાળો બની શકે છે. માતાનું સાન્નિધ્ય અને આશિર્વાદ ખાસ રીતે ફળદાયી રહેશે. ઘણા સમયથી રોકાયેલું ધન કોઈ મહાપુરુષના સહયોગથી પ્રાપ્ત થઈ જશે. મીન: આજનો દિવસ શુભ રહેશે. નોકરીમાં ઉચ્ચ પદની પ્રાપ્તિનો યોગ બની શકે છે. સંતાન તરફથી સુખદ સમાચાર મળશે. રહેણી-કરણી અને ખાન-પાનનું સ્તર વધશે. નવા સુંદર વસ્ત્રો પ્રત્યેક તમારું ખંચાણ વધશે.

કડાણા તાલુકાની મોટી રાહ પ્રાથમિક શાળાને વર્લ્ડ વાઈડ બુક ઓફ રેકોર્ડમાં સ્થાન પ્રાપ્ત કરી પ્રમાણપત્ર મેળવ્યું



મલેકપુર, માધવ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા પ્લાસ્ટિક મુક્ત શાળા અભિયાન અંતર્ગત ગાંધી નગર ખાતે ગુજરાત રાજ્યમાંથી ૧૬૦ શિક્ષકો દ્વારા ૩ લાખ ઉપરાંત વેસ્ટ બોટલ માંથી પ્લાસ્ટિક ભરી વર્લ્ડ રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો. જે અંતર્ગત વર્લ્ડ વાઈડ બુક ઓફ રેકોર્ડનું પ્રમાણપત્ર મહેશ મહેતા સચિવ સમગ્ર શિક્ષા અભિયાન મિશન ગાંધીનગર ગુજરાત રાજ્ય તેમજ પૂર્વ નાયબ નિયામક એમ.કે.રાવલ તેમજ પુલકીતભાઈ જોશી ગુજરાત રાજ્ય માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ મદદનીશ સચિવ અને દીવાસ્વપ્નના નિર્માતા નરેશભાઈ પ્રજાપતિ અને રાષ્ટ્રીય પારિતોષિક શિક્ષક જીતેન્દ્રભાઈની ઉપસ્થિતિમાં યોજવામાં આવ્યો. જેમાં મહીસાગર જિલ્લાની કડાણા તાલુકાની મોટીરાહ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ શાળાને ફિલન અને ગ્રીન બનાવી તેમજ પ્લાસ્ટિકની પાણીની નકામી બોટલો પ્લાસ્ટિકની પોલીથીનની કોથળીઓ ભરીને ગાય માતા આ કચરો ન ખાય તેમજ બર્ષાવરણને નુકસાન થતું અટકે અને બાળકોમાં પર્યાવરણ વિશે જાગૃતા આવે તે હેતુસર ૩૦૦ બોટલ એકત્ર કરી વર્લ્ડવાઈડ બુક રેકોર્ડમાં સ્થાનને પ્રાપ્ત કર્યું હતું. આ મોટી રાહ પ્રાથમિક શાળાના આ.શિક્ષક પટેલ હિતેન્દ્રમાર નરેન્દ્રભાઈ ને પુલકીતભાઈ જોશી ગુજરાત રાજ્ય મદદનીશ સચિવ દ્વારા આ વર્લ્ડ વાઈડ બુક ઓફ રેકોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો.

તેરા તુજકો અર્પણ CEIR પોર્ટલની મદદથી મોબાઈલ નંગ - ૦૧ શોધવામાં આવ્યો



મલેકપુર, બાકોર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મોબાઈલ ગુમ બાબતે અરજદાર પ્રવિણચન્દ્ર દિનેશકુમાર સોલંકી રહે.મોટા ખાનપુર, તા.ખાનપુર જી.મહિસાગર નાઓને બાકોર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોલંકી રહે.મોટા ખાનપુર તા.ખાનપુર જી.મહિસાગર નાઓએ અરજી આપેલ હોય જે અરજી અન્વયે CEIR પોર્ટલની મદદથી મોબાઈલ એક્ટીવ થતા મળેલ માહિતી આધારે ગુમ થયેલ મોબાઈલ નંગ ૦૧ શોધી કાઢી મુજ

જીલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.ડી.વસાવા જીલ્લાના પ્રગતિશીલ ખેડૂતોની મુલાકાતે

નડિયાદ, બાગાયત ખાતુ- ગુજરાત રાજ્ય દ્વારા ખેડૂતોને પ્રોત્સાહન આપવા માટે વિવિધ સહાયકારી યોજનાઓ અમલમાં મુકવામાં આવી છે. આ યોજનાઓનાં સુચારૂ અમલીકરણ અર્થે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.ડી.વસાવા દ્વારા પ્રગતિશીલ ખેડૂતોનાં ખેતરની મુલાકાત કરી તેમને પ્રોત્સાહન પુરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું. તેઓ દ્વારા કઠલાલ તાલુકાના ખોખરવાડા ગામ તથા કપડવંજ તાલુકામાં આવેલ સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ- મહમંદપુરા, દમયંતી ફાર્મ- કપડવંજ, લક્ષ્મી કોલ્ડ સ્ટોરેજ નવાગામ, ગ્રીન ગોલ્ડ નર્સરી- દાણા તેમજ મહેમંદાવાદ તાલુકામાં આવેલ એગ્રો બાયોટેકનોલોજી ટીચ્યુ કલ્ચર લેબ-છાપરાની મુલાકાત લઈ બાગાયતી ખેતીથી માહીતગાર થયા હતા અને ખેડૂતો સાથે સંવાદ કરી તેમને પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવવા પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.



નિસારઅહેમદના ગ્રીન હાઉસની મુલાકાત લીધી હતી. ખેડૂત નિસારઅહેમદના જણાવ્યા અનુસાર તેઓ દ્વારા ચાલુ વર્ષે ૪૦૦૦ ચો.મી નેચરલી વેન્ટીલેટેડ ગ્રીન હાઉસમાં કાકડીનું વાવેતર કર્યું છે. તેમણે ગત સીઝનમાં ૧૦ હજાર કાકડીના રોપાનું વાવેતર કર્યું હતું. જેમાં તેઓને કુલ ૫૦ ટન કાકડીનું ઉત્પાદન મળ્યું હતું અને તેમને કુલ ૧૫ લાખનો નફો મળેલ હતો. તેઓ દ્વારા હાલ શિયાળાની સીઝનમાં પણ કાકડીનું વાવેતર કરેલ છે અને ગત સીઝન પ્રમાણે જ ઉત્પાદન થવાની શક્યતા છે. ખેડૂત ખોખર નિસારઅહેમદને નેચરલી વેન્ટીલેટેડ ગ્રીન હાઉસ માટે બાગાયત ખાતા દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ૨૧.૯૪ લાખ રૂપિયાની સહાય મુકવામાં આવેલ છે. જીલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા ત્યારબાદ કપડવંજ તાલુકાના મહમંદપુરા ખાતે તૈયાર થઈ રહેલ સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સની મુલાકાત લેવામાં આવી અને ત્યાં થઈ રહેલ કામગીરીની સમીક્ષા કરવામાં આવી. ત્યારબાદ હિમાંશુભાઈ શાહના દમયંતી ફાર્મ- કપડવંજની મુલાકાત લેવામાં આવી. હિમાંશુભાઈ શાહના પાકની પ્રાકૃતિક ખેતી કરે છે અને તેને બોક્સ પેકિંગ કરી માર્કેટમાં વેચાણ કરે છે. ત્યારબાદ લક્ષ્મી કોલ્ડ સ્ટોરેજ, નવાગામ ખાતે મુકેશભાઈ પટેલ અને તેમના યુથ દ્વારા બટાકાની ખેતી માટે બટાકા સંગ્રહ હેતુ કોલ્ડ સ્ટોરેજનો કેવી રીતે ઉપયોગ કરી રહ્યા

લુણાવાડા કિસાન સ્કુલની વિદ્યાર્થીનીઓએ સ્વસ્તિક મહિલા ગૃહ ઉદ્યોગની મુલાકાત લીધી

મલેકપુર, સ્વસ્તિક રાજપુત મહિલા ગૃહ ઉદ્યોગ દ્વારા મહિલાઓને સ્વરોજગાર આપવામાં આવે છે. જેમાં અવનવી સીઝનને નાસ્તા બનાવવામાં આવે છે. આ ગૃહ ઉદ્યોગમાં તાજાં અને શુદ્ધ નાસ્તા બને છે એ જોવા માટે લુણાવાડાની કિસાન માધ્યમિક સ્કૂલ માંથી લગભગ ૫૦ જેટલી ધોરણ ૧૧ અને ૧૨ ની વિદ્યાર્થીનીઓ અને પાંચ થી છ ટીચરનો સ્ટાફ અમારા સ્વસ્તિક મહિલા ગૃહ ઉદ્યોગની મુલાકાત લીધી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીનીઓએ આ ગૃહ ઉદ્યોગમાં મહિલાઓ દ્વારા બનાવતા

જીલ્લા વિકાસ અધિકારીએ સૌ પ્રથમ ખોખરવાડા ગામના પ્રગતિશીલ ખેડૂત ખોખર

નશાની હાલતમાં ધુત ૨૦૦ લોકોની પોલીસે અટકાયત કરી : જીલ્લામાં તમામ સ્થળોએ પોલીસનો ચાંપતો બંદોબસ્ત

બારના ટકોરે હેપ્પી ન્યુ ચરના મેસેજનો મારો .

શહેરના વિવિધ વિસ્તારમાં આવેલા ચર્ચમાં ક્રિસ્ચિયન સમાજ દ્વારા વિશેષ પ્રાર્થનાનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ભાગ લેવા આવેલા ક્રિસ્ચિયન સમાજના લોકોએ એકબીજાને મળીને નવા વર્ષની શુભેચ્છા પાઠવી હતી અને કેક કટીંગ કરીને મોઢું મીઠું કરાવ્યું હતું. બીજી તરફ રાત્રિના બારના ટકોરે નવું વર્ષ ૨૦૨૫ નું આગમન થતાજ સોશિયલ મીડિયા પર મોડી રાતથી પહોંચી સુધી હેપ્પી ન્યુ ચરની શુભેચ્છા પાઠવતા મેસેજનો ઘોંઘાળો મેળવ્યો હતો.

રાત્રે બારના ટકોરે શહેરમાં લોકોએ ફટાકડા ફોડ્યા.

થર્ટી ફર્સ્ટ ડિસેમ્બરની રાત્રે દાહોદ શહેરમાં અનેક સ્થળોએ પાર્ટીઓની સાથે ખાણીપીણીની પાર્ટીઓનું પણ આયોજન કરાયું હતું. વીતેલા વર્ષની વિદાય આપી નવા વર્ષને આવકારવા માટે ધાનગઢની રહેલા શહેરીજનોએ રાત્રે બાર વાગ્યાના ટકોરે જ ચિચિયારીઓ સાથે નવા વર્ષને આવકાર્યું હતું. જ્યારે બારના ટકોરે શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં જાહેર માર્ગ પર ફટાકડાના ધૂમધડાકા સાથે નવા વર્ષની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

શહેરના તમામ નાકા પર પોલીસની વીચ.

થર્ટી ફર્સ્ટની રાત્રે પાર્ટીઓમાં દારૂ અને ડ્રગ્સના સેવન ની શંકા હોઈ શહેર પોલીસ દ્વારા આવી પ્રવૃત્તિ ડામવા માટે કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી અને પાર્ટીમાં દારૂ ડ્રગ્સની ડીલીવરી ના થાય તે માટે મોડી સાંજથી જ વાહન ચેકિંગ સાથે ઠેર ઠેર નાકાબંધી ગોઠવી વાહનો અને વાહન ચાલકોની તપાસ કરવામાં આવી હતી. નવા વર્ષની ઉજવણીમાં કેટલાક અસામાજિક તત્વો દ્વારા કોઈ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ ના થાય તે માટે શહેર પોલીસ દ્વારા વાહન ચેકિંગ સાથે રાત્રે બ્રેથ એનેલાઇઝર મશીન અને ડ્રગ્સ કીટની મદદથી અનેક શંકાસ્પદોની તપાસ પણ કરવામાં આવી હતી અને ૨૦૦ જેટલા પીધેલાઓની અટકાયત કરી તેઓની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.

જ્યાં પાર્ટી કરી ત્યાંજ રાત્રે રોકાઈ નશામાં ધૂત બની થર્ટી ફર્સ્ટની જવાનું મુનાસીબ માન્યું હતું. થર્ટી ઉજવણી કરવા માટે નીકળેલા ફર્સ્ટની રાતે ચુસ્ત પોલીસ આશરે ૨૦૦ જેટલા પીધેલાઓની બંદોબસ્ત વચ્ચે હિંમત કરી દારૂના પોલીસે અટકાયત કરી હતી.

કરોડીયા પૂર્વ ગામે વોર્ડ ૨ માં પીવાના પાણી અને બારેમાસ કીચડથી ગ્રામજનો ત્રાહિમામ

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના કરોડિયા પૂર્વ ગામે વોર્ડ નંબર-૨ માં કાચમી પીવાના પાણીની સમસ્યા અને બારેમાસ કીચડથી આ ક્ષિતિયાના સ્થાનિકો ત્રાહિમામ પોકારી ઊઠ્યા છે. જેના પગલે ક્ષિતિયાના રહીશોએ આ બાબતે કરોડિયા પૂર્વ ગ્રામ પંચાયતના વોર્ડ નંબર ૨ ના સભ્ય અને કરોડિયા પૂર્વ ગ્રામ પંચાયતના ડેપ્યુટી સરપંચ હિતેશ કલાલને રજૂઆત કરવાનું નક્કી કર્યું હતું. જે અંતર્ગત આજે તારીખ ૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ ના રોજ કરોડિયા પૂર્વ ગામના વોર્ડ નંબર ૨ ના સ્થાનિક રહીશો કરોડિયા પૂર્વ ગ્રામ પંચાયતના ડેપ્યુટી સરપંચ હિતેશ કલાલને આ બાબતે રજૂઆત કરી હતી. ત્યારે આ ડેપ્યુટી સરપંચ હિતેશ કલાલે એકદમ ઉશ્કેરે ઠરાવ જઈને અરજદારને



અભદ્ર ભાષામાં ગાળો ભાંડીને બેફામ વાણી વિલાસ કર્યો હતો અને જણાવ્યું હતું કે તમે મને વોટ આપ્યા નથી એટલે તમને કોઈ પણ પ્રકારની સુવિધા મળશે નહીં આ બાબતે તમારે જીલ્લા વિકાસ અધિકારીને કે જીલ્લા કલેક્ટરને જ્યાં રજૂઆત કરવી હોય ત્યાં રજૂઆત કરો. મને કોઈ ફરક પડતો નથી. તેવું કરોડિયા પૂર્વ ગ્રામ પંચાયતના ડેપ્યુટી સરપંચ હિતેશ કલાલે અરજદારને જણાવ્યું હતું. ત્યારે આ સમગ્ર બાબતે ફતેપુરા તાલુકા વિકાસ અધિકારી અને દાહોદ જીલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા ગંભીરતાથી નોંધ લેવામાં આવે અને કરોડિયા પૂર્વ ગ્રામ પંચાયતના ડેપ્યુટી સરપંચ હિતેશ કલાલ સામે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવે તે ખૂબ જ જરૂરી છે. ત્યારે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ આવો બે ફામ વાણી વિલાસ કરે અને તેઓને કોઈપણ

જાતની અને કોઈની પણ બીક વગર આવો બેફામ વાણી વિલાસ કરીને અભદ્ર ભાષામાં અરજદારો સાથે વ્યવહાર કરે તો તેઓને આટલી બધી સત્તા આપી કોણે ?? ત્યારે આ સમગ્ર બાબતે ફતેપુરા તાલુકા વિકાસ અધિકારી અને દાહોદ જીલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા ગંભીરતાથી નોંધ લેવામાં આવે અને કરોડિયા પૂર્વ ગ્રામ પંચાયતના ડેપ્યુટી સરપંચ હિતેશ કલાલ સામે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવે તે ખૂબ જ જરૂરી છે. ત્યારે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ આવો બે ફામ વાણી વિલાસ કરે અને તેઓને કોઈપણ

ઝાલોદ નગરમાં સનાતન હિન્દુ ધર્મ સમિતિ દ્વારા ભવ્ય ભજન સંધ્યા યોજી ૨૦૨૫ના આગમનને વધાવ્યું



ઝાલોદ, ૩૧ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ ના વિદાય તેમજ નવા બદલાતા કેલેન્ડર વર્ષ ૨૦૨૫ ને આવકારવા માટે ઝાલોદ નગરની હિન્દુ ધર્મ સમિતિ દ્વારા ભરત ટાવર પર ભવ્ય ભજન સંધ્યા યોજી હતી. બદલાતા કેલેન્ડર વર્ષને આવકારવા માટે સનાતન સંસ્કૃતિ તેમજ ભારતીય પરંપરા મુજબ ભજન કીર્તન કરી નગરનું વાતાવરણ ભક્તિમય કર્યું હતું. જેથી દરેક ભારતીય પોતાનો મૂળ ભારતીય અને સનાતન સંસ્કૃતિને ઉજાગર કરતા જ ઉત્સવ ઉજવે. સમગ્ર વિશ્વમાં બદલાતા કેલેન્ડર વર્ષની ઉજવણી કરતા હોય છે, પરંતુ ભારતીય સંસ્કૃતિ પ્રમાણે હિન્દુ પંચાંગ મુજબ ચૈત્ર મહિનામા શરૂ થાય છે. હિન્દુ નવ વર્ષને ચૈત્ર નવરાત્રિના પહેલા દિવસ , ગુડી

દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સંચાલિત સ્કુલોમાં સ્વર્ગીય શ્રી ઓ.જી.દેસાઈ રમતોત્સવ યોજાવ્યો



દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત આર એન્ડ એલ પંડ્યા હાઈસ્કૂલ અને એસ.એમ.કુંદલાલા હાઈ સેકન્ડરી સ્કૂલમાં તારીખ ૩૧/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ બાળકોના માર્શલ પાવરની સાથે મસત્સ પાવરનો વિકાસ થાય તે શુભ આશયથી રમતોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન દાહોદના જાણીતા તબીબ ડો. એન.એન.નાગર , અતિથિ વિશેષ શાળાના ભૂતપૂર્વ આચાર્ય જે.એલ. ચાવડા તથા નવયુવન વિદ્યા સંકુલ ગુજરાતી માધ્યમ શાળાઓના ડાયરેક્ટર ડો.રાજભાઈ પટેલ હતા. શાળાના આચાર્ય નિતીકાબેન પટેલ દ્વારા મહેમાનોને પરિચય અને શાબ્દિક સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ખિલાડીઓ દ્વારા માર્ચ પાસ, અદ્યક્ષ દ્વારા ખેલ દવજારોહણ તેમજ મશાલ પ્રજ્વલિત કરી રમતોત્સવ ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. સ્વર્ગીય શ્રી ઓ.જી.દેસાઈ રમતોત્સવમાં ૧૦૦મી, ૨૦૦મી, ૪૦૦મી, ૪૦૦મી રિલે દોડ, કબડ્ડી, ખો-ખો, ચેસ, ગોળા ફેંક, સંગીત પુરશી, લીબુ-ચમચી વગેરે જેવી ૧૦ રમતોમાં માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના ૩૬૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. દરેક રમતના પ્રથમ ત્રણ વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને અનુક્રમે ગોલ્ડન, સિલ્વર અને બ્રોન્ઝ મેડલ તથા સર્ટિફિકેટ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન શાળાના સિનીયર શિક્ષક કે.ડી. લીમ્બાચીયા અને ગાયત્રીબેન સુથારે કર્યું હતું. આભારવિધિ યુ.આર.દરજીએ કરી હતી. બાળકોએ ખૂબ જ આનંદપૂર્વક અને ઉત્સાહથી રમતમાં ખેલધિલી પૂર્વક ભાગ લીધો હતો. શાળાના શિક્ષકમિત્રોએ પોતાનું યોગદાન આપી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

રતલામ થી બેટી બચાવો પેટી પઢાઓ અભિયાન સાથે નીકળેલ પેદલયાત્રા લીમડી મુકામે પહોંચી : ભક્તો દર્શન કરવા ઉમટ્યા



રતલામ, પેદલયાત્રા સંઘ દ્વારા યાત્રાનું આયોજન કરાયું. આ યાત્રા મધ્ય પ્રદેશના રતલામથી નીકળી ગુજરાતના પાવાગઢ મહાકાળી માતાના મંદિરે પહોંચશે. મોટી સંખ્યામાં લોકો બેટી બચાવો પેટી પઢાઓ અભિયાનમાં જોડાઈ અને પગપાળા સંઘનો ઉદ્દેશને અનુભવી. જય માં કવલકા

તાલુકા કન્યા પ્રાથમિક શાળા ગરબાડામાં વિદ્યાર્થીનીઓને MHM અંતર્ગત માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું



ગરબાડા, સેનેટરી પેક્સનો યોગ્ય ઉપયોગ તેમજ મહિલાઓ માટે મેનસ્ટ્રુઅલ હાઈજન એ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ બાબત છે. જેની સાચી કાળજી લેવા માટે સમાજમાં જાગૃતતા લાવવી ખૂબ જ જરૂરી છે. એ જાગૃતિના પ્રયાસ રૂપે તાલુકા કન્યા પ્રાથમિક શાળા ગરબાડામાં શાળાના આચાર્ય બારીઆ શૈલાદેવી છત્રસિંહ દ્વારા શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓને માસિક આવવું દરમિયાન શું કાળજી રાખવી, સેનેટરી પેક્સનો યોગ્ય ઉપયોગ તેમજ મહિલાઓ માટે મેનસ્ટ્રુઅલ હાઈજન એ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ બાબત છે. જેની સાચી કાળજી લેવા માટે સમાજમાં જાગૃતતા લાવવી ખૂબ જ જરૂરી છે. એ જાગૃતિના પ્રયાસ રૂપે તાલુકા કન્યા પ્રાથમિક શાળા ગરબાડામાં શાળાના આચાર્ય બારીઆ શૈલાદેવી છત્રસિંહ દ્વારા શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓને માસિક આવવું દરમિયાન શું કાળજી રાખવી,

દાહોદ મામા ફડકે હોસ્ટેલમાં વિદ્યાર્થીઓને મેનુ પ્રમાણે જમવાનું, નહાવા માટે ગરમ પાણી ન આપવામાં આક્ષેપો વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કરાયા

દાહોદ, દાહોદમાં આવેલ મામા ફડકે હોસ્ટેલ પુનઃ ફરીવાર વિવાદમાં આવી છે જેમાં હોસ્ટેલમાં રહેતા વિદ્યાર્થીઓને હોસ્ટેલના સમાધિષો દ્વારા મેનુ પ્રમાણે જમવાનું ન આપતાં હોવાનું સાથે સાથે નહાવા માટે ગરમ પાણી તો ઠીક હંદુ પાણી પણ પુરું ન પાડવામાં આવતાં હોવાના આક્ષેપો હોસ્ટેલમાં રહેતાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કરવામાં આવ્યાં છે. દાહોદમાં આવેલ મામા ફડકે હોસ્ટેલમાં દાહોદ જીલ્લાની સાથે સાથે આસપાસના જીલ્લાના વિદ્યાર્થીઓ રહે છે. અભ્યાસ માટે આસપાસની કોલેજો તેમજ

શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓ આ હોસ્ટેલમાં પરિવારથી દુર રહી રોકાઈ રહ્યાં છે. ત્યારે પાણીની વસ્તી ઘરાવતા ગ્રામ્ય વિસ્તાર એવા ખાયા ક્ષિતિયામાં પોતાના ધર્મનો પ્રચાર કરી પડચંચના ભાગરૂપે લોકોને ગેરમાર્ગે દોરી હિન્દુ ધર્મમાંથી ક્રિસ્ચિયન(ખ્રિસ્તી) થવા માટે પ્રેરિત કરતા હોય તથા તેમને ત્યાં મોટી રીતે કોઈ પણ સરકારી પરવાનગી લીધા વિના ચર્ચનું બાંધકામ કરવા જઈ રહ્યા હોવાનું તેમજ હિંદુ ધર્મના ટેવી-ટેવતાઓ આપવામાં આવ્યું હતું. દાહોદના બોરીયાળા ગામના ત્રણેક જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અનુસૂચિત જનજાતિની વસ્તી ઘરાવતા ગ્રામ્ય વિસ્તાર એવા ખાયા ક્ષિતિયામાં પોતાના ધર્મનો પ્રચાર કરી પડચંચના ભાગરૂપે લોકોને ગેરમાર્ગે દોરી હિન્દુ ધર્મમાંથી ક્રિસ્ચિયન(ખ્રિસ્તી) થવા માટે પ્રેરિત કરતા હોય તથા તેમને ત્યાં મોટી રીતે કોઈ પણ સરકારી પરવાનગી લીધા વિના ચર્ચનું બાંધકામ કરવા જઈ રહ્યા હોવાનું તેમજ હિંદુ ધર્મના ટેવી-ટેવતાઓ

જવાહર નવોદય વિદ્યાલય, લીમખેડા, દાહોદ-૨ માં ધો.-૬ની વર્ષ ૨૦૨૫-૨૬ની પ્રવેશ પરીક્ષા માટે પ્રવેશપત્ર ઓનલાઇન મેળવી શકાશે

દાહોદ, જવાહર નવોદય વિદ્યાલય, લીમખેડા દાહોદ - ૨ માં પ્રવેશ પરીક્ષા, ધોરણ - ૬ માં વર્ષ ૨૦૨૫-૨૬ માં પ્રવેશ મેળવવા માટે જે વિદ્યાર્થીઓએ ઓનલાઇન

તા.૧૮/૦૧/૨૦૨૫ નારોજ દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારિયા, ધાનપુર, ગરબાડા, લીમખેડા, સિંગવડ તાલુકાના પરીક્ષા કેન્દ્રો ખાતેથી લેવાનાર છે. આ અંગે વધુ જાણકારી માટે આચાર્ય, જવાહર નવોદય વિદ્યાલય લીમખેડા દાહોદ-૨ નો સંપર્ક કરવા જણાવાયું છે.

દાહોદના બોરવાની ગામે આદિવાસી વિસ્તારોમાં ખ્રિસ્તી ધર્મ પાળવા ચાલતી યુવતિને લઈ વીએચપી દ્વારા કલેક્ટરને આવેદન

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના બોરવાની ગામે અનુસૂચિત જનજાતિની વસ્તી ઘરાવતા ગ્રામ્ય વિસ્તાર એવા ખાયા ક્ષિતિયામાં પોતાના ધર્મનો પ્રચાર કરી પડચંચના ભાગરૂપે લોકોને ગેરમાર્ગે દોરી હિન્દુ ધર્મમાંથી ક્રિસ્ચિયન(ખ્રિસ્તી) થવા માટે પ્રેરિત કરતા હોય તથા તેમને ત્યાં મોટી રીતે કોઈ પણ સરકારી પરવાનગી લીધા વિના ચર્ચનું બાંધકામ કરવા જઈ રહ્યા હોવાનું તેમજ હિંદુ ધર્મના ટેવી-ટેવતાઓ

વિરૂદ્ધ ખોટા તથા અભદ્ર શબ્દોનું ઉચ્ચારણ કરી લોકોમાં આક્રોશ ભર્યું વાતાવરણ પેદા થાય તેવું વર્તન કરી રહ્યા હોવાની જાણ દાહોદ જીલ્લા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદને ગ્રામજનોએ કરતા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના કાર્યકર્તાઓ સ્થળ પર જઈ તપાસ કરતા બંધ દરવાજે ગામ લોકોને સાથે રાખી પ્રાર્થના કરતા જોવા મળતા ગ્રામજનોની રજૂઆતમાં તથ્ય જણાતા દાહોદ જીલ્લા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના આગેવાનોએ વટાણ પ્રવૃત્તિ કરનારા લોકોને સમજાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પરંતુ તે લોકોએ કોઈ કોઈ સંતોષકારક જવાબ ના આપતા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા આજે મંગળવારે બોરવાણી ખાયા ક્ષિતિયામાં કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ચલાવવામાં આવતી ગેરકાયદેસર વટાણ પ્રવૃત્તિ રોકવાની માંગણી સાથેનું આવેદનપત્ર દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટરને આપવામાં આવ્યું હતું.

